TJ,J0 m&l 70,77~ 70,00
£
23,70 5’3}‘\ 7877| [ (78,76
W
N
1/
35,70 - 78,74 v | 77,70 proj. wpust str. L+P rz = 78,61 WoL,7P
00| g | 7873 N o | 7868 T Siudnia 2= 78.64/77.12 ST ke 0+242,50
46,000 |5 |78.71 n 78,70
91,00 9178,701 "\ 78,72
o (=]
hN
N
' skrzyzowanie z z siegaczem nr 2
68,80 == |78,68] 78,81
X
sl N [T
= éJ (9)
o 90,20 78,60 | g 78,96
o
o— 0,00 proj. wpust str. L+P rz = 78,36 WSL,9P
W 2,00 - 178,394 78,43 bl
4,20 (7894 | 78,42
a K
N N
N )
n AN
-
22,00 7836 / & [78,29
8 skrzyzowanie z z si¢gaczem nr 3
34,00 78,16 78,21
@ I
;g _é \g proj. wpust str. L rz = 77,79 km 0+353,00
50,000 77 |[77,83 ] 77,86 |  proj. wpust str. P ki 0+352,00 rz = 77,79 WIOL,WI1P
gL ] |
5400 25 (77,79 77,82 /
64,70 77601 | v |7761
3
o
o
81,00] | |77.40]~ /77,29
o W
) 98,00 v | £ - proj. wpust str. L rz=77,15 W12L
o— 00 . 71,31 é 71,22 proj. wpust str. P rz=77,13 , W13P
- 8,00 N 77,88 o 77,80 skrzyzowanie z ul. Zakole ,
690 | 5|8 |7726]) °|7719 @ =
OO0\ oI |TTAT o NTTAT oW (-0,0277,15
2o n o
2 4 =t
o o /r CED =i CED
IN N/
W o
N 8
38,30 [ |76,51 76,46
+ 0
9 w
x|® o
3o R
N
t(o
6400 2 |7563] | v |7567 /
67,80 o |75,47 ﬁ 73,939
i v proj. wpust str. L rz = 75,20 WI4L
77,00 ;l = 75,89 ] 75,87 proj. wpust str. P rz = 75,15 km 0+479,00 4 W15P
80;50 <§ Z 75;88 'ﬁ‘ 75;16 Skrzyiowanie z ul. .O_‘Stat{llq 7 (+0,08)75,18
8750527548 |© 17511 | ul. Ostatnia T
B S W W
- N o w2
el 8§ 3 o— 00 ) A=
g5z 3 | & al ] 5 5 B
g_ N g g 4,20 73,07 74,96
- . % proj. wpust str. P rz = 74,80 WI16P
B 15,30 74,951 74,87
5|5 o
2121z o8
28|z g2 N
JElElgl 2| 28 | 2%
% é ‘é % % g‘g % g 55)00 74'51 | '; 74’53 proj. Wpust str. Prz= 74,47 W17P
& 2 3 E’ %’ | :OO skrzyzowanie z ul. Zakole ’
v 35, | 8 60,00 74,47 9 174,49
- »o
£ 25 KPT - zjazd
<8 71,00 74,40 74,40
c |8 85,00 74,30
o | =
N |F




